Тест (вариант А)
Часть 1
Найди среди вариантов ответа правильный ответ
1.В каком  числе десятков на 3 меньше, чем единиц?
1) 52
2) 24
3) 69
4) 63
2.Укажи ответ: 74-4
1) 73
2) 70
3) 34
4) 30
3.Какой знак нужно вписать в окошко? 100мм         10см
1) =
2) >
3) <
4) ?
4.Чему равна сумма чисел 36 и 44?
1) 70
2) 79
3) 80
4) 81
5.На сколько число 65 больше числа 27?
1) На 28
2) На 37
3) На 38
4) На 48


6.Сумма каких чисел равна 82?
1) 46 и 46 
2) 35 и 47
3)  73 и 8
4) 55 и 26
Часть 2
7.Какое числовое выражение читается так: сумма 41 и 26 уменьшиться на разность этих же чисел?
1) 14+26-41-26
2) (41+26)-(41-26)
3) (41-26)-41+26
4) 41+26+(41-26)
8.Чему равна сумма, если первое слагаемое выражено числом 69, а второе слагаемое – разностью чисел 12 и 8?
1) 73
2) 89
3) 65
4) 49
9.Чему равно уменьшаемое, если вычитаемое равно 22, а разность равна 28?
1) 6
2) 7
3) 40
4) 50
10.Какое число нужно вписать в «окошко»?
	57-	=24
1) 71
2) 81
3) 3
4) 33

11.Чему равно значение буквенного выражения 80 - Х при Х=12?
1) 92
2) 78
3) 68
4) 62
12.Чему равен периметр данного прямоугольника?
1. 4  см
2. 6  см
3. 10 см
4. 12 см
13.Какой знак нужно вписать в «окошко»?
а+а+а+а+а+а+а	а х 8 - а
1) =
2) >
3) <
4) ?
14.Какой ответ задачи является правильным?
В двух бидонах 14 л молока, в одном из них 6л молока. Сколько литров молока в другом бидоне?
1) 8 л
2) 9 л
3) 20 л
4) 19 л
15. Какой ответ задачи является правильным?
Когда Валя посадила 13 кустиков клубники ей осталось посадить еще 8 таких кустиков ёй сколько всего кустиков клубники было у Вали?
1. 5 кустиков
2. 6 кустиков 
3. 20 кустиков
4. 21 кустик
Часть 3
16. Запиши решение и ответ задачи.
 Сколько времени Катя затратила на уборку комнаты и мытье посуды, если посуду она мыла 8 минут, а на уборку комнаты ушло на 9 минут больше, чем на мытье посуды?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	







